



Bayer Zsolt: Folyamatban

2015 augusztus 23. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Önök a lap belsejében láthatnak néhány fényképet. Ezek a fotók 2006-ban készültek, Londonban. Egy tüntetésen. (Magyar Hírlap, 2015.08.22.)

A tüntetést egy londoni iszlám közösség szervezte ezzel a címmel: „Vallással a békéért”. Ezen a tüntetésen

készültek a képek. És ezek a képek nem járták be aztán a világsajtót, és nem lett belőlük világraszóló botrány. Csak a csönd maradt és a félrenézés. Nyilván azért, nehogy baj legyen. Nézzék ezeket a képeket, és olvassák a transzparenszek feliratait.

„Öljetek meg mindenkit, aki megsérti az iszlámot!”

„Európa fizetni fogsz! Lebontásod folyamatban van!”

„Mészároljátok le, aki gúnyolja az iszlámot!”

„Fejezzétek le azokat, akik megsértik az iszlámot!”

„Irtsátok ki, aki rágalmazza az iszlámot!”

„Európa a rák, az iszlám a válasz!”

„Az iszlám uralni fogja a világot!”

„Pokolba a szabadsággal!”

„Európa, tanulj szeptember 11-b?!!”

„Európa fizetni fogsz! A te szeptember 11-éd is úton van!”

„Készüljtek fel az igazi holokausztra!”



Tegyük fel az ilyenkor felteendő kérdést, amelyet mindig a tehetetlen düh és a kétségbeesés szül: Ha fehér keresztények rendeztek volna ilyen tüntetést, olyan transzparenszek alatt, miszerint „Az iszlám a rák, Európa a válasz!”, vagy „Öljetek meg mindenkit, aki megsérti a kereszténységet!”, esetleg „Muszlimok! Készüljtek fel az igazi holokausztra!”, nos, akkor is ekkora lenne a csönd? Vagy kitörne a világbotrány, és az erre szakosodott

beavatottak arról értekeznenek, hogy a náciizmus visszatért, és már a kapuk el?tt álldogál...

Mindannyian tudjuk a választ. Erre tudjuk. Csak arra nem tudjuk, hogy ezt miért lehet? Arra nem tudjuk a választ, vajon mire gondol az egyik képen látható angol rend?r. Aki csak áll, szerencsétlenül, a hagyomány szerint fegyvertelenül – de vajon mi jár a fejében? Az, hogy milyen jó lenne közélr?l, ponyvaregényes kéztartással arcba l?ni az összeset? Ha igen, akkor ez a Bobby egy normális ember. Vagy talán az, hogy „ej, milyen büszke vagyok a hazámra, lám, ez a sok derék fiatalember is elmondhatja nálunk szabadon a véleményét!” Ez utóbbi esetben a mi Bobbynk egy modern, felvilágosult európai...

Sajnos mindkét lehet?séggel számolnunk kell.

A tüntetést amúgy Omar Bakri Mohammed vallási vezet? szervezte, aki többek között azt hirdeti az ? híveinek, hogy az ellenség lefejezése fölöttébb üdvös tevékenység az „igazhit?ek” számára. S hogy ez miért fontos? Azért, mert ennek az Omar Bakri Mohammednek volt híve, tanítványa, követ?je két nigériai származású fekete patkány. Michael Adebolajo az egyik. Michael Adebowale a másik. Fogalmuk sincs már, kik is ezek? Megmondom: ez a két patkány ölte meg 2013-ban, Londonban, fényes nappal a nyílt utcán a brit katonát, Lee Rigbyt. A járdára felhajtvá elütötték, majd a fekv? fiatalembert szabályosan kibeledték, és levágták a fejét. Utána nem menekültek, hanem ordítva buzdították a járókel?ket, hogy fotózzák le ?ket, és véres kezeiket, véres késeiket és bárdjaikat lóbálták közben. Így már rémlik valami? Nos, ez a két fekete, muszlim patkány ott volt ezen a 2006-os tüntetésen. Aztán néhány év elteltével úgy érezték, ideje cselekedni – és cselekedtek.

S hogy világos legyen: Adebolajo ott született Angliában, ott járt iskolába, ott n?tt fel, és kereszténynek nevelték. Aztán áttért az iszlám hitre – és itt ért véget az útja. És akik ezeken a képeken láthatók, többségükben mind Angliában születtek, angol állampolgárok. És e tüntetés után semmi sem történt velük. Nem tartóztatták le ?ket, nem kerültek börtönbe, nem toloncolták ki ?ket. De nem ám!

Izonyatos halált kellett hálnia egy brit katonának, hogy legalább kett?t börtönbe zárjanak közülük. Adebolajo szabadlábra helyezés lehet?sége nélküli, tényleges életfogytiglant kapott. Mert Angliában ez lehetséges, csak nálunk nem. A másik minimum negyvenöt évet fog a sitten ülni. Remélhet?leg néhány tökösebb angol elítélt majd elkapja ?ket odabent...

De már ez sem számít, Lee Rigbyt az sem fogja feltámasztani. Csak az elemi igazságérzetnek esne jól, ha azt hallanánk, hogy a két nigériai fekete patkány kínhalált halt a börtönben. De az egész ügy lényege ott olvasható az egyik 2006-os transzparense, amit egy szakállas, muszlim állat tart a magasba:

„Európa, fizetni fogsz! A lebontásod folyamatban van!”

Ennél tökéletesebben aligha lehet összefoglalni a lényegét.

És úton vannak a bontók, tömegével. Csatlakoznak majd ezekhez, és elvégzik a munkát. Európa idiótái pedig bukolicus fényképsorozatot tesznek közzé a felületeiken, ilyen címekkel: „T?lük tart annyira Kocsis Máté”. Azokon a képeken angyalarcú kisgyerekek bámulnak a lencsébe, vagy mosolyognak ellenállhatatlanul.

Igen. Pontosan ilyen angyalarcú kisgyerek volt az összes. Adebolajo és Adebowale is. És a többi. Ez a kett? már bizonyított. És a tüntetésen látható állatok mindegyike potenciális tömeggyilkos. Fogalmunk sincs róla, mennyi közülük az Iszlám Állam alvó ügynöke, aki csak a parancsra vár.

De talán Európa is csak parancsra vár. Csak nem mindegy, ki fogja kiadni. De hogy ez így nem maradhat, az legalább biztos.

Bayer Zsolt - magyarhirlap.hu

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!
www.flagmagazin.hu]]>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló
